RICHIESTA CHIARIMENTI N. 7

DOMANDA

Quesito per lotto n. 7, comune di Cornuda

Nel capitolato speciale d’appalto, nell’art.6 - caratteristiche dei mezzi, e previsto il
mezzo:

- n.1: 54 alunni, 1 accompagnatore, 1 autista;

- n.2: 30 alunni, 1 accompagnatore, 1 autista;

E’ possibile presentare il mezzo n.1 con queste caratteristiche: 53 alunni, 2
accompagnatori e 1 autista ?

RISPOSTA:
Si, e possibile.

DOMANDA
E’ possibile presentare il mezzo n.1 con un numero inferiore di posti, compensati dal
maggior numero di posti del mezzo n.2 ? (es: mezzo 1: 50 alunni, mezzo 2: 34 alunni)?

RISPOSTA
No, non é possibile.

DOMANDA

Sempre nell’art.6 € previsto che “i mezzi dovranno essere immatricolati .....a titolo di
proprieta, usufrutto, locazione con facolta di compera (leasing)...”.

E’ possibile presentare un mezzo con un contratto di locazione non finanziaria
(noleggio)?

RISPOSTA

Come previsto all'art.6 del Capitolato Speciale d'Appalto “l mezzi dovranno essere
immatricolati (...) a titolo di proprieta, usufrutto, locazione con facolta di compera
(leasing) (...)".




